

RIMÓCI SPORTHÍREK

Emléktorna Vincze Barna és Beszkid Andor tiszteletére

Április 23-án, szombaton a helyi sportpályán focival emlékeztek Rimóc két meghatározó alakjára, Vincze Barna egykori sportmindenesre és Beszkid Andor néhai polgármesterre és sportelőkire.

A családi hangulatú tornán részt vettek Vincze Barna volt focistái, a Rimóc senior csapat tagjai és a környék polgármesterei, akikkel Beszkid Andor és Vincze Barna is együtt focizott. A megnyitón elmondta gondolatait Holecz Ferenc, a senior csapat vezetője - és a torna évről-évre történő szervezője és koordinátora - Velki Róbert Magyar-géc polgármestere és Szabó Vilmos Rimóc polgármestere. A nagypályás futball mérkőzés után, kötetlen hangulatú harmadik félideő vette kezdetét a sportöltöző emeleti termében, melyre a harapni-valót Verbói Gábor polgármester úr ajánlotta fel és készítette el.

A torna névadóra való emlékezést hasonló formában a jövőben is tovább éltetik majd.

BVÁ



„Az a szó, hogy „édesanyám” : ez az Isten neve a gyermekek szívében és ajkán.” - A Holló c. film

Valami most nagyon ...

Valami nagyon nagyot várunk mi a májustól. Valamit, amit igazából senki nem tud megfogalmazni, de mégis, ha megkérdezzük az embereket, akkor 10-ből 8 személy nagyon várja ezt a hónapot. Én megkérdeztem, és a következő válaszokat kaptam: 1. Ilyenkor a legszebb a természet. 2. A születésnapomat és a gyereknapot. 3. A májusi litániákat, mert az nagyon szép. 4. Már csak egy hónap van a suliból. 5. Ez a hónap az, amikor MÁR nem vagyok, és amikor MÉG nem vagyok fáradt. 6. Lehet a kertben tevékenykedni, és ez engem kikapcsol. 7. Ilyenkor még talán nincs az a nagy meleg. Talán... A két válaszadó, akik nem igazán várják, azok pedig a következő választ adták: Nem várom, mert nyakamon az érettség! A másik kérdezett személy pedig azt mondta: Munka mellett ilyenkor a legtöbb az otthoni feladat, ha esik az eső, akkor nő a fű ezerrel!

Persze, ha még több embert kérdeztem volna, az arányok változtak volna, de most elégedjünk meg ezzel a kutatási eredménnyel. Ha engem kérdeztek volna, akkor több fent olvasott választ ismételt volna meg, de leginkább azt, hogy munkavonalon valóban számomra is ez az egyik legterhelőbb hó-

nap. De mégis szeretem. Az akácillat, a szép zöld gyep, a természet elevevénye minden felülír. És hát milyen csodát is vár az ember a májustól? Igazából semmi nagyot, de mégis a legnagyobbakat az életben: a békét, a harmóniát, a csendet, a nyugalmat, az újjáéledést, a boldog szeretve levést, és aki még ifjú korban van az persze a legintenzívebb emberi érzést, a szerelmet. Valóban a legmozgalmasabb hónap következik: májjalissal, anyák napjával, gyereknap, érettségi és szakmunkás vizsgákkal, Szűz Mária köszöntéssel, májusfaállítás és májuskosár küldéssel, ápolók és tűzoltók világnapjával és megannyi jeles és emlékező nappal.

Hogy ki miért várta ezt a hónapot, azt mindenki döntse el maga. De abban biztos megegyezhetünk, hogy ez a hónap az, amikor az emberek igazán aktív életet élnek: testileg, lelkileg és szellemileg.

És ha már nem tudom megtagadni a hivatásom, akkor itt egy házi feladat mindenkinek! Minden nap keressenek egy olyan érzést, tettet, gondolatot, amiért az a nap érdemes volt az életre, és értékes saját magunk számára! Igérem, nem fogom ellenőrizni, azt a lélek majd megteszi helyettem is!

Ragyogó és étellel teli májusi napokat kívánok a szerkesztők nevében minden kedves olvasónknak!

Kaluzsa Mónika

Szabó Lórincc:

Májusi éjszaka - részlet

Késő volt, mentem haza, lelkem az elmúlt nappal küszködött, mentem, mogorván, kimerülve, a kertek és villák között, nem is én mentem, csak a lábam vitt a fekete fák alatt, két lábam, két hü állapotom, mely magától tudja az utat.

S egyszerre a májusi éjben valami hullám mecsapott: illatok szálltak láthatatlan, sűrű és nehéz illatok, a lélegző, édes sötétben szinte párolgott a világ és tengerként áradt felém az orgona, jázmin és akác.

És részegen és imbolyogva indultam nagylassan tovább, s új tenger dőlt a szomszéd kertből új bokor az új rácson át, s az illattól már illatos lett tudom és szívem és agyam, egész testem elnehezült s azt érezte, hogy szárnya van.

Hogy értem haza, nem tudom már. - A gondom ma se kevesebb. De azóta egy kicsit újra megszerettem az életet, s munka és baj közt mindig várom, hogy jön, hogy majd csak újra jön valami fáradt pillanattól valami váratlan öröm.



Anyák napja alkalmából sok boldogságot kívánunk a Rimóci Újság szerkesztői minden édesanyjának, nagymamának!

Rimóci Újság - Független falusi havilap.
 Kiadja: „Rimóc Községért” Közhasznú Alapítvány (3177 Rimóc, István király u. 15. Tel.: 06 30/687-5502 E-mail: rimociujssag@gmail.com)
 Allandó munkatársak: Bablena Ferenc, Beszkid János, Beszkid Jánosné, Burik-Vincze Ágota, Erdélyi Ferencné, Juszti Péterné, Kaluzsa Mónika, Vinczéné Percze Gizella
 Az újság megjelenését támogatja Rimóc Község Önkormányzata.
 Az olvasói leveleket az eredeti mondanivaló tiszteletben tartása mellett szerkesztjük, stilizáljuk, szükség esetén rövidítjük. Kéziratot nem őrzünk meg és nem küldünk vissza, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk! Az újságban megjelenő írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.

Május 1. (vasárnap)	ANYÁK NAPJA, Munka ünnepe
Május 2. (hétfő)	Házhoz menő szelektív hulladékszállítás
Május 16. (hétfő)	Házhoz menő szelektív hulladékszállítás
Május 29. (vasárnap)	GYEREKNAP, HŐSÖK ÜNNEPE
Május 30. (hétfő)	Házhoz menő szelektív hulladékszállítás
Június 4. (szombat)	TRIANONI EMLÉKNAP
Június 5. (vasárnap)	PEDAGÓGUSNAP
Június 5. (vasárnap)	PÜNKÖSD
Június 6. (hétfő)	PÜNKÖSD

„Virágos május ó Isten hozott, Szűz Mária magának választott”

Talán a legszebb ünnepeink Májusban vannak. Május estéin sokszor énekelhetjük az ismerős sorokat. Hiszen minden nap köszönhetjük Égi Édesanyánkat, május első vasárnapján a Földi Édesanyákat és szintén májusban van a Gyermekek ünnepe is.

Ezen ünnepek kapcsán egy Litániát osztanánk meg az olvasókkal, ami 1911-es kiadású könyvből való, innen a régi szöveg is. (Mócsány Istvánné Kiskert úti lakos tulajdona)

Litánia a boldogságos Szűz Máriáról (Szent Ágoston szerint)

Uram irgalmazz nekünk!
Krisztus kegyelmezz nekünk!
Uram irgalmazz nekünk!
Krisztus hallgass minket!
Krisztus hallgass meg minket!
Mennybeli Atya Isten, *irgalmazz minékünk!*
Szentlélek Úr Isten, *irgalmazz minékünk!*
Szentháromság egy Isten, *irgalmazz minékünk!*
Szentséges szűz Mária, *Könyörögj érettünk!*
Istennek Szent Anyja
Élőknek Anyja
Szép szeretetnek Anyja
Szent reménységnek Anyja
Gyönyörűségnek paradicsoma
Életnek fája
Bölcsességnek háza
Menyország kapuja
Örök hegyének kívánsága
Oltalomnak városa
Életnek csatornája
Benned bízóknak paizsa
Jeruzsálemnek dicsősége
Istennek megszentelt hajléka
Békességnek sátora
Istennek emberek között lakozó sátora
Isten engesztelésének helye
Tömjéntartó oltár
Jakab lajtorjája
Szövetség szekrénye
Szeplő nélkül való tükör
Mózes vesszeje
Áron vesszeje
Tövis között lilium
Égő és meg nem emésztett csipkebokor
Gedeonnak gyapja
Salamon széke
Elefántcsontból való torony
Bekerített kert



Bepesételt kútfej
Élő vizek kútfeje
Messziről jött kereskedőknek kenyérhozó hajója,
Napfényel környékeztetett asszony
Reggeli csillag
Piros hajnal
Szép mint a hold
Kiválasztott mint a nap
Roppant seregeknek rendelt tábora
Isten dicsőségének széke
Minden veszedelemtől
Ments meg minket szószólónk!
A te szeplőtelen fogantatásod által
A te születésed által
A te csodálatos angyali köszöntésed által
A te tiszteletes bemutatásod által
A te tisztaságos tisztulásod által
A te dicsőséges mennybemeneteled által
Mi bűnös szolgálid,
kérünk téged hallgass meg minket!
Hogy az anyaszentegyházat könyörgésed által
mennyei ajándékokkal betöltsed.
Hogy igaz penitenciatartást nyerj nekünk,
Hogy minden keresztényeknek nyerj békességet
és igaz egyességet
Hogy a mi királyunk ellenségein nyerj győzedelmet
Hogy a keresztények seregét minden
veszedelemtől megoltalmazd
**Hogy oltalmadra bízott Magyarországot
megszabadítsad és igaz hitre vezéreljed**
Hogy a szárnyaid alá folyamodókat
oltalmazd és megtartsad
Hogy hitnek, reménységnek és szeretetnek
öregbülését nekünk megnyerjed
Istennek szent Anyja
Isten Báránnya, ki elveszed a világ bűneit.
Hallgass meg minket!



A Föld napja

Minden évben április 22-én van a Föld napja. Évről-évre igyekeznek felhívni a környezetvédők a figyelmet ennek a napnak a fontosságára, valamint arra, hogy nem nézhetjük tétlenül a Föld pusztulását, tennünk kell annak megmentéséért!

Ennek apropóján látogattam el a Rimóci Szent István Általános Iskola 3. és 4. osztályos tanulóihoz, hogy egy tanórányi időben, előadással egybekötve beszéljünk ezekről a környezetet érintő témákról. Szerencsére a technika segítségével „bármit” megnézhetünk a világban a tanteremben ülve is: szép helyeket; hegyeket, esőerdőket, hatalmas vízeséseket, sivatagot, valamint számtalan állatot, madarakat, tengeri élőlényeket, melyek velünk együtt élnek a Földön, igaz, hogy nem Rimóc közvetlen közelében. Azért volt fontos megnézni ezeket, hogy a gyerekek lássák, hogy a településen, az országon kívül is "van élet" és hogy mennyire változatos és csodálatos a természet. Aztán megnéztük azokat a dolgokat, amelyek tönkre teszik, károsítják, elpusztítják a környezetet. A „Ki a felelős mindezekért?” kérdésre egységes válasz érkezett: „Az ember!” Végül megbeszéltük, mi mit tudunk tenni egyénileg, hogy jobb, és élhetőbb legyen a környezetünk, és ez azért fontos, mert nem egy, hanem több milliárd ember befolyásolja a Föld sorsának alakulását.

Remélem azért, hogy sok információ megmaradt a gyerekekben, de ezekről folyamatosan be-

szélni kell, nem elég egyszer felhívni a figyelmet. Nem csak a gyerekeknek, hanem a felnőtt vagy az idősebb korosztálynak is komolyan kell venni a környezetvédelmet, hiszen mindnyájunk, de főleg az utánunk következő generációk sorsa múlik rajta. Egyre igazabb a mondás: „Ha a Földet mentjük, magunkat mentjük!” Legyünk tudatosak a környezetvédelemben is!

Burik-Vincze Ágota
Rimóci Kobak Egyesület elnöke



1%

Ajánlja fel adója 1%-át a rimóci civil szervezeteknek!

1%

ADÓSZÁM	SZERVEZET NEVE	CÍME
19162829-2-12	RIMÓC KÖZSÉGÉRT KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY	3177 RIMÓC, MADÁCH TÉR 1.
18642902-1-12	RIMÓC POLGÁRŐR ÉS ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET	3177 RIMÓC, MADÁCH TÉR 1.
18642139-1-12	RIMÓCI KOBÁK EGYESÜLET	3177 RIMÓC, SZÉCSÉNYI ÚT 6.
19928502-1-12	RIMÓCI SPORT EGYESÜLET	3177 RIMÓC, ISTVÁN KIRÁLY ÚTJA 1.

Adója 1%-át pedig ajánlja fel a MAGYAR KATOLIKUS EGYHÁZNAK, melynek technikai száma: 0011

Forrás: https://nav.gov.hu/nav/szja1_1/regisztralt_civil_2022



Húsvéti rimóci nyulak

Húsvét alkalmából - az adventi kalendárium mintájára - kezdeményezést indítottunk, hogy „Lepjék el a húsvéti-rimóci nyulak a települést!” Olyan dekorációkat, díszítéseket vártunk, ahol megjelenik a nyuszi is. Az elkészült nyulas-alkotásokról készült fényképeket összegyűjtöttük Rimóc Község Facebook oldalán, hogy mindenki megcsodálhassa. A legtöbb like-ot és szívet kapó kreációt pedig egy kis ajándékkal jutalmaztuk, amely nem volt más, mint Szita Jázmin és Heni dekorációi. Gratulálunk nekik és mindenkinek köszönjük, hogy alkotásaikkal segítettek, hogy szebbé, hangulatosabbá tegyék egymás számára a húsvéti ünnepeket. A rimóci nyulak számának rekordját most még nem sikerült megdöntenünk, de bízunk benne, hogy majd jövőre sikerülni fog!

A kezdeményezők nevében: BVÁ

HÍREK A BIZTOS KEZDET „NAPRAFORGÓ” GYEREKHÁZBÓL

A Gyerekház ebben a hónapban is sok programmal várta az ide látogató családokat. Már a hónap elején nagy készülődésben, szervezésben voltunk a húsvéti ünnepekhez kapcsolódóan. Előkerültek a húsvéti díszek, a nyuszi, a tojások, a szebbnél-szebb alkotások az elmúlt évekből. Készültünk a gyerekek számára kézműves foglalkozásokkal, színezőkkel. Szerettük volna a rendezvényt a Gyerekház hatalmas udvarán megtartani, bízunk benne, hogy az időjárás kegyes lesz hozzánk és sikerül a szabadban ünnepelnünk. A terveink között szerepelt tojáskeresés, ami pár évvel ezelőtt is nagy sikert aratott így most is szerettük volna ezt a programot megvalósítani. Terveink között szerepelt még a gyerekekkel együtt tojást festeni is, sikerült beszerezni a kellékeket hozzá így a legkisebbek is alkothattak. Ismét nagyon jól sikerült a program, a tojáskeresést nem csak a gyerekek de szüleik is nagyon élvezték, voltak locsolóink is, szép hímes tojást is festettünk. Húsvét után pedig már az Anyák napjára készültünk, minden évben igyekszünk valami kis szívhez szóló ajándékkal kedveskedni az anyukák számára. Bízunk benne, hogy tetszeni fog nekik.

Májusban is, ahogy már megszokhatták sok programmal készülünk a kisgyermekes családok számára!

Erdélyi Anita



KERESZTÚT

Az autó bűgva gurult a 22-es úton. Szeretek erre autózni. Valami nyugalom sugárzik a tájból. Ma már történelmi messzeségben, látom magam a faros Ikaruszon, a gyorsjáraton, amint Balassagyarmat felé haladunk enyhe olajszag és motorzúgás kíséretében és semmi sem számít, mert a táj megnyugtató. Ma már a vágóhídnak nyoma sincs, ahová, mint fontoskodó fiatalember sűrűn utaztam. Elmúlt és nem dicselkedhetem azzal, hogy később ennek hatására elkezdtem felfedezni Nógrád megyét. Amíg élünk nem maradunk le semmiről- szól a mondás és valóban, én is eljuttottam Rimócra. És örülök, hogy eljuttottam! A borongós időben egy ismeretlen, rendezett faluba érkezünk. A templomot, mint minden faluban, itt is könnyen megtaláltuk. Keresztútra jöttünk. Az utcasarkon emberek gyülekeztek, férfiak és asszonyok. Mondhatja bárki, mi van ebben olyan különös, így a normális. Igaz, így a normális, ezért volt öröm a normalitással találkozni, mert manapság a normalitás kuriózum. Megindultunk, mindenki résztvevő volt, nem csak ott volt, részt vett, énekelt, imádkozott. Tudom, így a normális...

A stációk gyönyörűek! Büszke lehet az a közösség, az a falu, amelyik olyan szellemiséget tudott teremteni az idők során, hogy abból a közösség tagjai, ilyen szép, nagy gonddal készített, művészi keresztutat tudtak alkotni. Az ember úti beszámolójában ritkán szól temetőről, hiszen egyik olyan, mint a másik. De nem olyan, ez sem, a rimóci sem. A rimóci rendezett, ápolt, az itt maradtak együtt élnek az előremetekkel, a szeretet lebeg a temető felett. Igen, kedves rimóci olvasó, így láttam ezt a falut és ezt a Keresztutat. Ez a falu, ez a Keresztút azért kelthet ilyen benyomást az először idelátogatóban, mert ti elégedetlenek vagytok azzal, ami van, amit elértetek és mindig többet és jobbat akartok. És amit csináltok, azt rendesen akarjátok tenni. Tudom, így a normális...

Az embernek ritkán van ideje visszanezni, legfeljebb az öregnek, de ha megálltok egy pillanatra, a ti szívetek is megmelegszik, mert láthatjátok mit értetek el. Ti vagytok az okai, hogy ez az alkalom nekem nem keresztút volt, hanem élmény. Köszönöm nektek!

Juhász Péter
a Váci Férfiszövetség tagja

ISKOLAI HÍREK

Költészet napi iskolai szavalóverseny

2022. április 8-án két év kihagyás után újra rendezésre került a költészet napi szavalóverseny a Rimóci Szent István Általános Iskola tanulói számára. A megméretetés 9.00 órákor kezdődött a Dr. Manga János Közösségi Házban. 24 tanuló nevezett be a versenyre, így népes mezőny várta, hogy előadhassa a zsűrinek a megtanult verseket. Sokan közülük nemcsak hibátlanul, de megfelelően hangsúlyozva, átéléssel szavaltak ezzel megnehezítve a zsűri számára a döntést.

**Eredményt két kategóriában hirdettünk:
1-4 évfolyam, 5-8 évfolyam**

Alsós évfolyam díjazottjai:

- | | | |
|------|----------------|------------|
| I. | Oláh Patrícia | 4.osztály |
| II. | Laczkó Linda | 2. osztály |
| III. | Baranyi Csenge | 2. osztály |

Felső évfolyam díjazottjai:

- | | | |
|------|-------------------|------------|
| I. | Bada Klarissza | 8. osztály |
| II. | Csemer Rebeka | 8. osztály |
| III. | Rácz Vivien Kitti | 5. osztály |

Különdíjat kapta:

- | | |
|------------------------|------------|
| Csemer Emílián | 4. osztály |
| Balázs Gyula Dzsasztin | 6. osztály |

**Gratulálunk minden versmondónak
és felkészítő pedagógusainak!**

Filkor Anna

Költészet napi verselés a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Gimnáziumban

Április 11-én iskolánk kiválasztott diákjai részt vettek a Költészet Napja alkalmából megrendezésre kerülő szécsényi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Gimnázium által szervezett versmondó versenyen. Szép létszámban szerepeltek a környék iskoláiból érkező gyerekek, és jó érzés volt köztük látni a rimóci diákokat is, akik szépen helyt álltak. Név szerint: Balázs Fruzsina 2. osztályos tanuló, Laczkó Linda 2. osztályos tanuló, Oláh Patrícia 4. osztályos, Oláh Paulina 5. osztályos, Csík Ferenc 7. osztályos és Bada Klarissza 8. osztályos tanulóink. Az eredményhirdetésre várva finom süteményekkel vendégelt meg a szervezők. Tanulóink ugyan helyezést idén nem értek el, de emléklapokkal, és szép élményekkel gazdagabban térhettünk haza.

Fedelinné Kanyó Adrienn



A versmondó verseny győztesei és a zsűri



A versmondó verseny résztvevői és a zsűri



A közönség



A költészet napi verselés résztvevői Szécsényben

Táborozás Zánkán

A tavaszi Erzsébet-táborra benyújtott pályázatunk sikeres volt, ezért a Rimóci Szent István Általános Iskola 7. osztály tanulói és a 8. osztályból 5 diák élvezhette a tábor nyújtotta lehetőségeket. Ez az esemény 2022.04.20. – 04.22-ig került megrendezésre Zánkán. A táborban 2 éjszakát töltöttünk és a harmadik napon utaztunk haza. Az első nap a tábor felfedezéséről is szólt, e mellett egy felfújható akadály pályát próbáltak ki a diákok, és a haditechnikai parkot tekintettük meg, a nap zárásaként a Children of Distance koncertet néztük meg. A második napon lehetőségünk volt az íjászat, trambulín és az élőcsocsó kipróbálására, a délutánt egy színházi előadásnak a megtekintésével zártuk. A gyerekek nagy öröme a második estén a szervezők tini diszkóval kedveskedtek.

Robb-Józsa Alexandra



Anyák napi köszöntő!

*Boldog, szép reggel nyitja szívünknek szirmait,
Orgonák ágai reptetik a madarak szárnyait.
Lágy szellő ringat el megannyi virágot,
Dallal köszönti a fülemüle az egész világot.
Ontja minden útszéli akác mézédész illatát,
Gyöngyvirágok köszöntenek ma boldog anyák napját!*

*Anyákat, mamákat, szépeket, édeseket, kedveseket,
Nagyon sokáig éljétek, Isten éltesse benneteket!
Yuj, de szeretném, ha mindig boldogok lennétek,
Álmokban, szavakban, tettekben örömet lelnétek,
Kedvességben, békességben, szeretetben élnétek!*

*Nagymamák, kik mindig vártok minket friss kaláccsal,
Anyák, kik ellátok mindenféle hasznos tanáccsal.
Picinek vagy nagyok, úgy szerettek, ahogy vagyunk,
Jutalmat kérünk nektek Istentől mi magunk,
Áldás szálljon rátok, s ha Istentől még kérhetek,
Tengernyi boldogság gazdagítsa éltetek!*

BVÁ

